
Славутич -  місто нових ідей
В Кіноконцертному комплексі напередодні святкування 

85-річчя Київщини відбулися загальні збори громадян. 
Міський голова Юрій Фомічев доповів славутичанам про 
діяльність виконавчих органів Славутицької міської ради в 
2016 році, про виконання міського бюджету м. Славутич та 
про підсумки соціально-економічного та культурного роз
витку міста. Розпочалися збори з фільму «Літопис Славутича
-  2016».

У цей день були відзначені кращі 
підприємства міста. Подяки місько
го голови отримали колективи ДСП 
«ЧАЕС», ВП «Атомремонтсервіс», 
Національний сертифікат «Краще 
державне підприємство» здобув 
колектив ДП «Управління забезпе
чення функціонування об’єктів 
Чорнобильської АЕС», компанія 
«Вітава» відзначена Міжнародним 
сертифікатом «Лідер галузі», 13 
переможців програми «Бюджет 
участі» отримали сертифікати на 
фінансування проектів.

Звертаючись до славутичан, 
Юрій Фомічев зауважив: «Без пере
більшення, особливе місце серед 
подій 2016 року займає: відзначен
ня 30-річчя Чорнобильської ката
строфи та завершення насуву Арки 
Нового безпечного конфайнменту 
над зруйнованим реактором чет
вертого енергоблоку Чорнобиль
ської АЕС. 29 листопада 2016 року 
відбулася подія світового рівня, 
суть якої людство збагне пізніше». 
Детально міський голова зупинився 
на основних питаннях соціально- 
економічного та культурного розви
тку Славутича у 2016 році. У місті 
проживає 25 тисяч жителів, народи
лося 214 дітей, багатодітних сімей -  
134, потерпілих внаслідок аварії на 
ЧАЕС -  4308, учасників бойових дій 
в зоні АТО -  138, пенсіонерів -  7345. 
Рівень зареєстрованого безробіття 
-1,5% .

Вперше 1 мільйон гривень виді
лено на реалізацію проектів програ
ми «Громадський бюджет участі», 
започатковано Відкритий конкурс 
на отримання грантів Славутицького 
міського голови для закладів освіти. 
20 років відмітила Громадська рада 
з розвитку міста під головуванням 
Володимира Удовиченка. 15 років 
виповнилося ВП «АРС». Продовжено 
співпрацю між Славутичем та навко
лишніми територіальними громада
ми Ріпкинського та Чернігівських

районів зі створення опорної шко
ли. У Славутичі започатковано 
новий проект -  навчання студентів- 
фізиків Варшавської політехніки на 
Чорнобильській АЕС та в Зоні відчу
ження, 26-27 квітня 2016 року в 
Славутицькому ліцеї розпочала 
роботу Перша міжнародна конфе
ренція «Проблеми виведення з екс
плуатації об’єктів ядерної енергети
ки та відновлення навколишнього 
середовища» INUDECO’ 16, яка від
булася в рамках Міжнародного 
форуму «Уроки Чорнобиля для 
ядерної безпеки світу». Підписано 
Меморандум про створення 
Асоціації органів місцевого само
врядування «Асоціація міст- 
супутників атомних електростанцій 
та промислових об'єктів України». 
14 грудня, до Дня вшанування учас
ників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС, місто 
Славутич відвідав голова Київської 
обласної державної адміністрації 
Горган Олександр Любомирович. 
До Міждисциплінарної літньої шко
ли «Ідея міста: перевірка реальніс
тю» приїхали студенти з 15 країн 
світу. З концертом виступила 
Онука. Делегація славутичан стала 
учасниками Міжнародного фести
валю пенсіонерів «Життя прекрас
не!» у Словаччині. Відкрито волон
терський центр «Альфа-допомога». 
Реалізується демонстраційний 
Грантовий проект Європейського 
союзу «Пілотний проект з реалізації 
Плану дій сталого енергетичного 
розвитку м. Славутич до 2020 року -  
здійснення термомодернізації 2-х 
муніципальних об’єктів бюджетної 
сфери». У закладах освіти проведе
ні енергозберігаючі заходи. 
Відремонтовано 17500 м. доріг. Всі 
110 житлових будинків мають 
лічильники теплової енергії. Вста
новлено 23 камерами відеонагляду,

з ’явився 3G-інтернет оператора 
мобільного зв’язку Vodafone. 
Спортивне життя збагатилося чем
піонатами України з важкої атлетики 
та зі стрибків на батуті серед юнаків 
та дівчат, Міжнародним легкоатле
тичним напівмарафоном, Всеу
країнським турніром із боротьби 
самбо серед ветеранів. Збірна 
команда дівчат 2001-2002 рр. н. 
стала срібним призером України з 
футзалу. Яскравими подіями в місті 
стали традиційний XXIII Між
народний фестиваль дитячої демо
кратії, телебачення, преси та твор
чості «Золота осінь Славутича», IІІ 
Міжнародний фестиваль кіно та 
урбаністики «86», День міста, шоу- 
програма «Славутич має талант». 
Піаніст-славутичанин зі штучним 
слухом Богдан Ляшенко дав кон
церт у столиці. Встановлено дружні 
стосунки з латвійським містом 
Айзкраукле. Напередодні новоріч
них свят до дитячого садочку 
«Маріте» вже вдруге завітала деле
гація Посольства Латвійської 
Республіки в Україні на чолі з послом 
Юрісом Пойкансом. Затвержено 
концепцію бренду міста «Славутич -

місто нових ідей», яка підтримана 
містянами. Справді, Славутич 
завжди відкритий для спілкування, 
готовий ділитися своєю позитив
ною енергетикою і не збирається 
зупинятися на досягнутому, постій
но мусить рухатися вперед та реалі
зувати нові проекти.
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